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Более 300 участников форума «Бизнес у моря» 
получили налоговую консультацию
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Более 300 приморцев обратились к специалистам налоговых

органов Приморского края в рамках масштабного форума 2025

года «Бизнес у моря», который состоялся во Владивостоке 10

мая.

Мероприятие посетили молодые предприниматели,

которые, в том числе осуществляют свою деятельность в

качестве самозанятых. Налоговики напомнили им о том, что

деятельность плательщиков налога на профессиональный доход

(НПД) регламентируется Федеральным законом от 27.11.2018 №

422-ФЗ. Главное условие для применения специального режима –

отсутствие наёмных работников и сумма дохода, полученная за

год, не должна превышать 2,4 млн руб.

НПД – специализированный налоговый режим, который

можно вести без посещения налогового органа.

Предпринимателю не нужно заполнять и сдавать декларации,

устанавливать контрольно-кассовую технику для выдачи чеков

или оплачивать разные виды налогов. Достаточно вносить суммы

полученного дохода в приложение «Мой налог». Программа

автоматически формирует чеки и направляет их по указанным

реквизитам. А ежемесячную оплату налога на профессиональный

доход можно настроить в режиме автоплатежа. Кстати,

некоторые начинающие предприниматели воспользовались

такой возможностью и во время форума, под чутким

руководством инспекторов, настроили автоплатеж.
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Кроме того, на мероприятии собрались и более опытные

предприниматели. Но и у них были вопросы к налоговым

специалистам. В основном волновала тема уплаты НДС

налогоплательщиками УСН.

Специалисты разъясняли, что если доходы по УСН за

предшествующий налоговый период не превышают 60 млн руб.,

то автоматически действует освобождение от обязанности

плательщика НДС. Данное правило также действует для вновь

созданных организаций и зарегистрированных индивидуальных

предпринимателей.

Освобождение от НДС действует, пока сумма доходов с

начала года не превысит 60 млн руб. С 1-го числа месяца,

следующего за месяцем, когда лимит доходов превышен,

освобождение от НДС не применяется (п. 5 ст. 145 НК РФ).

У обратившихся за консультацией к специалистам

налоговой службы были вопросы и о новом порядке ККТ, о

электронном документообороте, электронных сервисах ФНС

России, а также получении социальных налоговых вычетов.

Особое внимание налоговики обратили на сервисы ФНС

России, благодаря которым бизнесмены могут вести финансово-

хозяйственную деятельность. В частности, порекомендовали

участникам форума стать пользователями «Личного кабинета

налогоплательщика юридического лица» и «Личного кабинета

индивидуального предпринимателя». В рамках форума было

роздано более 300 экземпляров памяток и брошюр,

подготовленных по актуальным темам.
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